

# 华侨大学机电学院“诚信考试，文明考风”倡议书

亲爱的同学们：

光阴荏苒，时间飞逝，经过数月的刻苦学习和积累，我们迎来了又一次期末考试。这是一个收获喜悦的时刻，也是一个接受挑战的时刻。期末考试既是对我们一学期来知识积累与创新能力的检测，也是对我们求学与做人态度的考验，更是对我院学生优良学风的检验。树道德之新风，立诚信之根基，是我们义不容辞的责任。孔子曰：“君子以诚为贵”，孟子云：“车无辕而不行，人无信则不立。”诚信是为人处世的底线，是我们做人应具备的基本品质，也是衡量个人素质高低的一个重要标准。作弊不仅是对我们自己能力的否定和蔑视，更是对我院良好学风的亵渎，作弊者不仅丢掉了诚信，更丢掉了尊严。

五十年的风雨磨砺，锻造了华大人“会通中外，并育德才”的校训精神，更培养了机电学生“博学笃志，切问近思”的优良学风。即将到来的期末考试，正是展现我院优良学风、考风的关键时刻，为此，我们向全院同学发出“诚信考试、文明考风”的倡议：

一、排除外界干扰，正确认识考试对评价自己的重要性。充分利用一切时间，认真复习，满怀信心地迎接考试。

二、提高自身修养，从我做起，做一名诚信考生。以诚信的态度对待每一场考试，考出真实水平，考出诚信风格——不携带任何与考试课程相关的材料进入考场，自觉关闭手机上交；考试前，自觉清理抽屉，不将任何文本、纸质材料遗留在抽屉；考试时，不与同学互借书籍，不交头接耳，互打暗号，做手势等；考试结束后，不将试卷、答题纸和草稿纸带出考场。提前交卷的同学，不在考场附近逗留、喧闹、高声谈论考试有关情况。

三、在考试过程中尊重监考老师，听从监考教师安排，不随意调换座位，考试过程中不能离开座位，不与监考教师发生争执，干扰考场秩序，影响考试正常进行。

四、弘扬诚信正义，树立与不良风气作斗争的信心和勇气，勇于检举揭发考试违规行为。

同学们，让我们共同行动起来，互相提醒、互相督促。把道德原则和道德规范内化为自己的内心信念，外化为自己的实际行动，以纯洁的心灵吸纳无尽的知识，一起营造诚信，文明的学习，考试环境！

最后，衷心预祝所有同学在期末考试中取得优异成绩！

机电学院

二〇一〇年六月二十二日